

艺考“校考”13日起陆续开考

三百余所高校在我省设点抢生源

本报济南2月9日讯(记者 杨凡)兔年春节刚过,2011年艺考“校考”大幕也将拉开。2011年共有一百多所省内外院校在济南、青岛、潍坊、淄博四地设点测试。根据省招考院统一安排,艺考生们的校考之路最早从2月13日开始。

据了解,2011年我省在济南、青岛、淄博、潍坊设立省外院校艺术类专业考试考点。凡经批准在我省进行专业考试的省外院校,

只能选择1个统设考点安排1次专业考试。

在四个考点中,济南考点有包括华中师范大学在内的省外91所院校安排考试;淄博考点是此次校考院校最多的考点,共有省内114所招收艺术类专业的院校在该地设点,其中不乏天津美术学院、鲁迅美术学院等艺术名校。另外,潍坊考点有省外52所院校设点考试;省外54所院校在青岛设考点。

各院校根据省招考院统一划定的考试时间段安排考试,测试时间最早的从2月13日开始,绝大多数院校在2月底结束测试,而中央美院等个别院校的测试时间在3月初。

根据我省2011年普通高等学校艺术类专业招生工作实施方案,各校考招生院校在考试及评卷结束后,按专业招生计划1:4的比例确定合格考生名单,并发放《2011年艺术类专业考试合格证》。各学校要在《合格证》中明确注明考生的专业成绩和排名,并于4月15日前发送至考生,同时通过本校招生网站向社会公布。

5月10日前,美术类考生持省教育招生考试院发给的《美术类专业合格证》、非美术类考生持招生院校发给的《合格证》,到原高考报名县(市、区)招考办确认考生类别。艺术文考生参加文史类、艺术理考生参加理工农医类的普通高等学校招生全国统一考试。

青岛艺考考点院校增加17所

本报青岛2月9日讯(记者

于健) 春节刚过,一年一度的艺考又要拉开大幕。54所省外高校在青岛设点艺考,学校数量较往年有所增加。

9日,青岛市招考办公布了2011年普通高考省外院校艺术专业测试时间安排表,北京交通大学、北京理工大学等54所省外高校将在青岛设点考试,学校数量比去年增加了17所。

在来青设点测试的高校名单中,不乏中央美术学院、广州美术学院等艺术类名校。但九大美院中,今年只有四家,分别为中央美术学院、湖北美术学院、广州美术学院和四川美术学院。其余5家,清华美院和中国美术学院不在山东设点,天津美术学院和鲁迅美术学院移师淄博,西安美术学院转战潍坊。

根据安排,青岛考点的报名最早从2月11日开始,报名点设在八大关宾馆小礼堂。2月11日至12日,广州美术学院开始报名,2月14日测试。中央美术学院的报名测试时间最晚,为3月1日至3月2日报名,3月5日测试。

海大小语种3月12日开考

本报青岛2月9日讯(记者

于健) 9日,记者从中国海洋大学了解到,海大已公布小语种提前招生考试安排,考试时间敲定在3月12日。

今年,海大的日语、朝鲜语、法语、德语4个专业共安排100个计划提前举行单独测试。考生测试过关,只要高考成绩达到所在省份本科重点线就能被海大录取。

应试语种为日语、朝鲜语、法语、德语,无需笔试,直接面试,面试按语种分组进行,主要进行相应语种的水平测试和综合素质测试。时间为2011年3月12日上午8:30—12:00,地点在中国海洋大学鱼山校区逸夫馆多功能厅。

黄河封河长度日降6—10公里

本报济南2月9日讯(记者

马绍栋) 记者从黄河河务局了解到,随着春节过后气温逐渐回升,黄河封河长度也在逐渐减少,到2月9日8时,黄河下游河道共封河45段,长度256.46公里,冰厚6—31厘米,封河上界位于聊城于窝,未封河段没有淌凌。比前一日(2月8日)减少6.94公里。

据了解,自去年12月16日,黄河河口河段出现首次封河。受持续强冷空气影响,封河长度逐渐增加,封河最长于今年1月28日曾达到302公里。其后随着气温回升,封河长度逐渐减少,平均每天下降6—10公里左右。据黄河河务局工作人员介绍,冰块多是就地融化,没有形成大的威胁,对防凌工作比较有利。



▲穿着婚纱的新娘子与穿着工作服的徐国龙拥抱在一起。

▼婚礼当天,徐国龙(中)还在码头上卸煤。



码头上的婚礼

2011年2月8日,对大多数人只是一个普通日子,但对青岛港前港卸车队值班班长徐国龙来说,却永生难忘。就在这一天,港口在职工餐厅为他举办了一场特殊的婚礼。而这婚礼整整“迟到”了六个多月。半年内,徐国龙已经两次推迟了婚期。本计划再次推迟婚期的他,被未婚妻追到了港口码头一线卸煤现场,8日,还在卸煤的徐国龙被拉到了婚礼现场。

通讯员 赵义传 记者 赵波 摄影报道

“春风行动”帮农民工找工作

我省17市将有大型专场招聘会

本报济南2月9日讯(记者 刘爽 通讯员 杨卫华 范粟)

9日,记者了解到,省人力资源和社会保障厅、省总工会、省妇联决定在全省开展“春风行动”,为农村富余劳动力和用人单位提供免费的求职培训、咨询以及用人单位信息发布等服务。我省17市将有大型专场招聘会。

“春风行动”旨在搭建劳务对接平台。帮各类有转移就业意愿

的农村劳动者,重点是帮助准备进城务工的农村劳动者实现就业,就业目标主要为各类有招聘用人需求的用人单位,包括家庭服务业用人单位,重点是各地推荐的“用工规范诚信企业”。

有转移就业意愿的农村劳动者都能够获得免费的公共就业服务,包括就业政策咨询、岗位信息提供、创业政策经办、技能培训和创业培训、有组织劳务输出和劳

动维权咨询等各项服务,今年的“春风行动”期间将争取使10万农村劳动力参加免费技能培训;有招聘用人需求的单位都能够通过公共就业服务机构免费发布招聘信息,“用工规范诚信企业”都能够优先得到及时的用工推荐服务。

同时,返乡创业的农村劳动者都能够按规定获得小额担保贷款和税费减免等政策扶持;组织

开展新招录农民工技能培训的企业和吸纳税收优惠政策对象的企业都能够按规定享受职业培训补贴和税收优惠等相关政策。

此次“春风行动”还将依托县乡村工作平台,建立健全县乡村的求职登记制度,组织开展“县乡招聘会”、“送岗位下乡”等活动,根据求职登记情况,把合适的岗位信息直接送到村、送到户、送到人。

公交车撞翻大货车3人受伤住院治疗



公交车撞翻大货车后,又把小轿车撞到路边。任小杰 摄

本报东营2月9日讯(见习记者 任小杰) 8日下午5时许,东一路与府前街交会处,一辆拉沙石料的大货车与公交车相撞,大货车被撞翻,公交车上的11名乘客被送到医院,3人伤情较重住院,无人员死亡。

8日下午5时30分左右,记者赶到事发现场发现,一辆红色的大货车“躺”在路口的西南侧,地面上铺着一层碎碎的玻璃碴,在路口的东南侧,一辆121路公交车将一辆白色别克轿车推到了路边的花池里面。公交车的前挡风玻璃和驾驶员左侧的玻璃全部破碎,别克轿车的左侧车门也被撞得凹了下去。大货车与别克车上的人都没有受伤。

据货车司机介绍,当时他驾

车自北向南行驶,公交车是自东向西行驶,在路口,公交车撞上了大货车,货车被撞翻,公交车又和从南向北行驶的别克车相撞。

据现场一位知情人介绍,和货车相撞后,公交车驾驶员就被撞离驾驶座,导致公交车失控,随后撞到了别克车。

记者从东营市人民医院急诊处得知,接到医院的11位伤者受伤不是很严重,有的是被碎玻璃划伤,有的是受到惊吓。经过简单治疗和包扎后,有8位病人随即出院,公交车司机和两位乘客住院。公交车司机头部受伤,一位乘客肌腱被拉断。

现场处理事故的交警告诉记者,事故责任还无法判断,需要进一步调查。